

数字

近日,上海最大的全租赁社区在张江科学城揭开面纱。依托上海首幅租赁住宅用地,上海张江集团推出租赁社区品牌NES和首个项目张江国际社区。项目分三期开发,提供约**4600**套租赁住房。无论是科研领军人才,还是青年创业者,都能在社区找到安居之处。

医卫

中国科研团队研发出创新广谱抗肿瘤药物

中国科研团队日前发表研究论文说,他们研发出一种能够快速溶解肿瘤并抑制肿瘤细胞转移的广谱抗肿瘤药物。论文发表在美国《细胞》杂志子刊《细胞报告·医学》上。

这种药物由广东工业大学参与的研究团队研发,利用肿瘤免疫和肿瘤代谢双重机制杀伤肿瘤,其独特优势在于利用经过基因工程改造的沙门氏菌的肿瘤靶向性,让药物迅速聚集在肿瘤组织内部,并在细菌的快速繁殖过程中,消耗一种大多数肿瘤生长和转移都高度依赖的氨基酸——甲硫氨酸,让肿瘤细胞“营养匮乏”而死亡。与此同时,聚集在肿瘤内部的细菌本身也可“招募”机体的免疫细胞攻击肿瘤,从而达到杀伤肿瘤的目的。

据研究团队介绍,在多种不同类型的肿瘤模型测试中,这种药物都显示出强大的快速溶解肿瘤和抑制肿瘤转移的药效。

法治

降压“神药”竟是淀粉? 成本几毛钱! 警方查获大量假药成品

近日,湖北南漳警方成功捣毁了一个制假假药团伙,涉案金额达5000余万元;这些人将淀粉和柠檬酸,混合后制成五颜六色的胶囊,装进印刷有各种神奇功效说明的药盒里,就变成了治疗糖尿病、高血压等疾病的所谓“神药”。

此前,湖北警方在一药店发现了强力宝等宣称有降脂降血压功效的药品,经过鉴定,这些都是假药。随后,警方对假药的经销商进行了调查和抓捕,查获了大量的假药成品和包装材料。

湖北襄阳市南漳县公安局李庙派出所副所长李云龙介绍:“这些假药成分主要是淀粉、柠檬酸,还有一些少量的中药粉末等混合包装而成的,谎称能降脂、降血压。假药成本大概是几毛钱。他包装好后,以2元的价格卖给下线,经过几个下线倒手之后,最后以8元卖给药店,药店再以20元卖出。” (央视)

突发

四川省乐山金口河区发生高位山体垮塌 14人遇难5人失联

记者从四川省乐山市委、市政府获悉,6月4日早上6时许,乐山市金口河区永胜乡鹿儿坪国有林场发生高位山体垮塌,截至15时30分,已搜救出14名遇难者遗体,有5人失联。

当地迅速组织180余人和14台专业救援设备开展搜救。目前,搜救工作仍在紧张进行中。

回应

社保卡有四种颜色? 人社部权威答复:属误解误读

近日,网上流传“社保卡有四种颜色”的科普帖。对此,人社部给出权威答复:这属于对社保卡的误解误读。网络文章写道:“蓝色社保卡使用人群是城镇职工;绿色的是城乡居民,也就是非职工人群;蓝色社保卡功能更多更强大,不仅可以就医结算、挂号买药,还能用来办理各种社保业务;而绿色的社保卡功能相对单一,在一些地方,只能到定点医疗机构刷卡就医。”

记者从人社部了解到,所谓四种颜色是对社保卡的误解误读。社保卡发卡初期,个别地方在发行一代社保卡时,为了方便儿童、老人、在职人员等不同群体使用社保卡,曾经将社保卡区分了颜色。但是全国统一的社保卡已经发行到第三代,不论是什么样的参保人群,都是一种颜色:蓝色,功能也是一样的。社保卡是大家享有就业、社保等权益的凭证,是政府民生服务的重要载体,大家一定要注意分辨,千万不要信谣传谣。 (央视)

视闻



在青海省海西蒙古族藏族自治州格尔木市唐古拉山镇境内,检修人员在巡检中(6月3日摄)。

5月底,被誉为“电力天路”的青藏联网工程迎来年度集中检修,超过420人将在15天内完成608公里的输电线路及柴达木换流站的检修工作。在平均海拔超过4500米的长江源头腹地,检修人员克服高寒缺氧的环境,在云端走线巡检,成为“电力天路”一道独特的风景。

教育

“高考钉子户”将第15次参加高考

广西“高考钉子户”唐尚珺又要上高考考场了,这是34岁的他第15次高考。

他还开通了微博,自我介绍是“为上清华复读13年考生”。3个月前,他在微博发文再战100天。

据报道,在过去的14年中,他先后考上了厦门大学、中国政法大学、吉林大学、西南政法大学、广西大学、重庆大学等名校,最后都放弃录取。

2022年,他向家人保证,他一定会去上大学。那是他第14次高考,成绩是597分,被上海交通大学护理学院录取,可是最后他还是食言了,他以专业不是自己想要的为理由,再次放弃录取选择复读。

根据清华大学在广西的历年本科录取线,高考理科分数要在680分以上才有机会录取。清华大学近三年在广西壮族自治区本一理科的最低录取位次在53至62名之间。如果想要拿到清华大学的录取通知书,那么至少得考进全自治区前62名。 (星视频、快科技)

科技

工信部明确全面推进6G技术研发

工信部部长金壮龙4日在由工信部主办的第31届中国国际信息通信展览会上表示,将前瞻布局下一代互联网等前沿领域,全面推进6G技术研发。

金壮龙说,信息通信业是国民经济的战略性、基础性、先导性行业,对促进经济社会发展具有重要支撑作用。我国建成全球规模最大、技术领先的网络基础设施,工业互联网融合应用新业态、新模式蓬勃兴起,信息通信业有效驱动了实体经济转型升级。

他表示,要加快推动新型信息基础设施体系化发展,加速信息技术赋能,深化工业互联网融合应用。同时,加快培育新兴产业,持续增强移动通信、光通信等领域全产业链优势,前瞻布局下一代互联网等前沿领域,全面推进6G技术研发。

财经

美国总统拜登签署债务上限法案

美国总统拜登3日下午签署一项关于联邦政府债务上限和预算的法案,结束了近期围绕美国可能陷入政府债务违约产生的不确定性。这一法案暂缓债务上限生效至2025年年初,并对2024财年和2025财年的开支进行限制,是自二战结束以来美国第103次调整债务上限。该法案之前在美国众议院和参议院先后获得通过。

(本版稿件除署名外均据新华社)

**中国体育彩票**

7位数第 **23083** 期:  
**0 3 9 2 1 3 2**

7星彩第 **23063** 期:  
**6 2 1 9 3 2 5**

排列3/排列5第 **23145** 期:  
**8 8 3 7 8**

★ 大乐透奖池: **7.58亿**

★ 7位数奖池: **8582万**

★ 7星彩奖池: **1.37亿**

最终结果以彩票中心开奖公告为准

**文明购彩指南**

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注  
中国福利彩票微信公众号

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球一周回顾 (5月28日-6月3日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖10注,单注最高奖金1000万元,单注最低奖金845万多元;二等奖开出371注,单注最高30万余元,最低16万多元。在此期,江苏彩民收获2注一等奖,其中一注出自南京市鼓楼区虎踞北路84号32015523福彩销售站;另一注出自南京市秦淮区中山东路416号汉庭酒店32015348福彩销售站。双色球2元可中1000万。

**福彩开奖**

双色球 第 **2023063** 期  
04 08 17 20 22 27 13

福彩3D 第 **2023145** 期  
2 0 6

15选5 第 **2023145** 期  
01 02 08 12 14

以福彩正式开奖公告为准